
JDĚME PO SPRÁVNÉ CESTĚ 
     Ježíš nás vyzývá, abychom v životě přijali určitá 
smysluplná utrpení a tím jej následovali, neboť On 
utrpení stále trpělivě přijímal. Pokud to děláme, jde-
me po správné cestě. A Bůh nás na této cestě bude 
posilovat různými způsoby, zejména neběžným způ-
sobem skrze mariánská zjevení. 
     Svět stojí na historické křižovatce. Podle různých 
náznaků uvedených v Bibli jsme v době, že brzy na-
stane Království Boží na zemi. Mnozí věřící si to ani 
neuvědomují, přestože se denně za to modlí a říkají 
„p řijď Království Tvé“. Jsme tedy před radostnou a 
dlouho trvající dobou. 
     Pokud by k tomu nedošlo, svět by se zničil, neboť 
egoismus, pýcha, závist a nenávist stále více rostou a 
navíc jsou prostředky k hromadnému ničení. Zlý 
duch by si to přál, aby se svět - dílo Boží - zničil. Ale 

Bůh, i když ponechal lidem svobodnou vůli, má při-
pravené řešení na záchranu světa. Ovšem je důležité, 
aby tato proměna proběhla s co nejmenším utrpením 
lidstva, a to lidé svou dobrou vůlí mohou zajistit. 
     Proto se snažíme ve VÉRITÉ svými publikacemi 
povzbudit čtenáře k dobré životní cestě. Ovšem kaž-
dý člověk potřebuje jiný druh impulsů ke konání 
dobra. Někoho nadchne působení andělů, jiného čet-
ba o očistci, další lidi upoutají šokující informace o 
Eucharistii, nebo se lidé nadchnou publikacemi z Je-
žíšova života atd. Ale vždy je důležité, že lidé, kteří 
se něčím duchovně nadchnou, začnou se obracet a 
dělat alespoň drobné oběti z lásky k Bohu. A to je 
nejjistější známka, že jdou po správné, Kristově ces-
tě. 
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CO BY DNEŠNÍ LIDÉ CHTĚLI SLYŠET ? 
     Lidé, tak trochu ještě věřící, by chtěli, aby se na 
ně působilo pozitivně a měli tak optimistickou naději 
ve šťastnější pozemský život - ale pod tímto působe-
ním si představují, že se nebude hovořit o obětech, 
ukázňování a pohromách. Ale takový život bez nepří-
jemností neexistuje, přesněji řečeno právě tato cesta, 
bez potíží vede k pohromám, o kterých nechtějí sly-
šet. Ježíš nás naopak vyzývá k tomu, abychom vzali 
svůj kříž, a tím se právě vyhneme pohromám. 

     My ve Vérité se snažíme vás i sebe povzbuzovat 
k trpělivému nesení křížů, které nemůžeme odstranit, 
což vede ke šťastnějšímu životu. Nechtít vnímat ta-
ková povzbuzení je líbivé, ale lživé a vede právě 
k utrpení. Bůh nám chce s nesením kříže (nemoci, 
existenční starosti, mezilidské vztahy) pomáhat. Přij-
mout tuto cestu a Boží pomoc vede k nejlepšímu ře-
šení našeho života. 
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Maria nešla k Alžbětě, aby zazpívala Magni-

ficat, ale aby jí pomohla. Tak i my nemáme 

přicházet k bližnímu, abychom odhalovali bo-

hatství křesťanství, ale abychom s ním nesli 

bolest a utrpení a sdíleli s ním radost a od-

povědnost.                              Chaira Lubichová 
 

Matko Ježíšova, matko lidí, 

ty jsi nám dala svého Syna. Ty jsi ho nesla k li-

dem - k Alžbětě ve službě lásky, k Anně a Si-

meonovi, kteří čekali na Vykupitele. S učedníky 

svého Syna jsi byla shromážděna na modlitbách 

v očekávání svatého Ducha. Jeho Duch se roz-

ptýlil po celé zemi, aby všem lidem zvěstoval vy-

koupení. Dej, abych i já nesl k lidem jeho lásku. 

Dej, ať spolu s tebou prosím o Ducha, který mi dá sílu, abych spolubudoval 

království tvého Syna jako osvoboditele, světlo a život. 


